



В Кировской области завершено расследование уголовного дела в отношении мастера ООО «ЖЭУ-34», обвиняемой в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности, в результате чего пострадал ребенок

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела по факту падения снега и льда на 9-летнего ребенка по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающим требованиям безопасности).

По версии следствия, 22 февраля 2015 года около 8 часов 40 минут с крыши одного из домов по улице Левитана города Кирова, обслуживаемого ООО «ЖЭУ-34», на 9-летнего мальчика, идущего по тротуару, упала глыба снега и льда. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы мальчику были причинены телесные повреждения, не повлекшие вреда здоровью. Следствием установлено, что мастер, проявляя преступное легкомыслие, не организовала работу по своевременной очистке снега и наледи с крыши указанного дома, установке ограждения места возможного схода снега, аншлагов, предупреждающих о возможной опасности. Свою вину мастер не признала. В настоящее время в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918004>